
Problème 1 :  

Théo a 60 euros dans sa tirelire. Il a 20 euros de plus que son 

frère Mathis.   

Combien d'argent Mathis a-t-il dans sa tirelire ? 

Recherche Réponse 

 

Mathis a …………….. dans sa 

tirelire.  

 

Problème 2 :  
Théo a 45 euros dans sa tirelire. Son frère Mathis a 52 euros 

dans sa tirelire.   
Combien d'argent Mathis a-t-il de plus que Théo dans sa tirelire 
? 

Recherche Réponse 

 

Mathis a …………….. de plus  

que Théo. 

 
 
 
 
 
 
 

 



Correction : 
 
Problème 1 :  

Théo a 60 euros dans sa tirelire. Il a 20 euros de plus que son 

frère Mathis.   

Combien d'argent Mathis a-t-il dans sa tirelire ? 

Recherche Réponse 

 

60  -    20 =  40 

Mathis a 40 euros dans sa 

tirelire. 

 

Problème 2 :  
 
Théo a 45 euros dans sa tirelire. Son frère Mathis a 52 euros 
dans sa tirelire.   
Combien d'argent Mathis a-t-il de plus que Théo dans sa tirelire 

? 

Recherche Réponse 

 

52  -  45   = 7 

 

Mathis a 7 euros de plus 

que Théo. 
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